



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS
EDITAL Nº 076/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 074/2014

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFRSA, de acordo com a redefinição de perfil do Departamento de Ciências Vegetais a respeito da disciplina abaixo especificada e em conformidade com o Memorando Eletrônico nº. 117/2014-DCV, de 09 de dezembro de 2014, torna pública a retificação do Edital nº. 074/2014, de 27 de novembro de 2014, publicado no Diário Oficial União nº. 231, de 28 de novembro de 2014, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“1. Das Vagas

Lotação	No. de Vagas	Disciplinas/Áreas	Perfil do Candidato
DCV (Mossoró)	01	Arborização e Paisagismo. Química da Madeira. Secagem e Preservação da Madeira.	Graduação em Engenharia Florestal com Doutorado em Engenharia Florestal ou em Ciências Florestais.

”

Leia-se:

“1. Das Vagas

Lotação	No. de Vagas	Disciplinas/Áreas	Perfil do Candidato
DCV (Mossoró)	01	Arborização e Paisagismo. Química da Madeira. Secagem e Preservação da Madeira.	Graduação em Engenharia Florestal com Doutorado em Engenharia Florestal ou em Ciências Florestais ou em áreas afins.

”

Mossoró, 10 de dezembro de 2014.

José de Arimatea de Matos
Reitor